
アグリビジネス創出フェア２００９
来場者及び第１回出展者アンケートの結果 (速報版1/14時点）

フェア全体について
（回答者数：1,037人）

来場者の業種
（複数回答、延べ回答数：1,556）
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来場目的
（複数回答、延べ回答数：2,343）

目的が達成できたかどうか
（回答者数：1,482人）
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特に目的はない

コンサルティングゾーンで相談を受ける

資金提供先をみつける

手持ちの技術シーズの売込み

共同研究・開発パートナーをみつける

農林水産省が行っている事業に興味がある

講演、セミナー等のイベントに参加する

事業提携先・取引先をみつける

抱えている課題を解決できそうな技術シーズをみつける

最先端の技術・研究成果の情報収集

目的が達成できたかどうか
（回答者数：１３１団体）

「達成」、「概ね達成」の内容
（延べ回答数：407）
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研究資金提供先の開拓

抱えている課題を解決できそうな技術シーズの探求

事業化・実用化資金提供先の開拓

共同研究・開発パートナーをみつける

製品の売り込み

事業提携先・取引先を見つける

最先端の技術や研究成果の情報収集

技術シーズの売り込み

他出展者や来場者との相互交流

広報・PR

★第１回目出展者アンケートの結果（１３４団体からの回答をとりまとめ）

フェアへの出展は有益なもの
であったかどうか
（回答者数：133団体）

アグロイノベーションとの
同時開催について
（回答者数：130団体）

★来場者アンケートの結果（１，５０４人からの回答をとりまとめ）
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